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Двадесет години  
Център за изпитване  
и европейска сертификация
„Център за изпитване и европейска сертификация“ (ЦИЕС) 
ЕООД отпразнува своя 20-годишен юбилей със стилно 
тържество в присъствието на свои клиенти, партньори и  
представители на държавни институции.
Гостите бяха посрещнати лично от управителя инж. 
Благовеста Шинева. Под нейно ръководство, компанията се 
наложи като авторитетен български орган за изпитване и 
сертификация, с широко портфолио от услуги и с клиенти в 
над 40 държави.
В приветственото си слово инж. Шинева подчерта факта, че 
20-години са минали изключително бързо, но дружеството е 
реализирало своята цел – да бъде утвърден български орган 
за оценяване на съответствието, акредитиран, нотифициран, 
със собствени лаборатории и с много дейности в услуга 

на бизнеса. В допълнение добави, че ЦИЕС е уникален с 
качеството на услугите, които предоставя и затова има вече 
над 5000 клиенти.

Пред гостите на събитието беше премиерата на юбилейното 
видео на компанията. В него бяха представени мигове 
от работните процеси по време на сертификацията на 
технически продукти и системи за управление, провеждане 
на лабораторни изпитвания, технически надзор, контрол, 
обследване за енергийна ефективност и обучения.

Поставено беше началото на една добра традиция. В 
различни категории, една от които за „20 успешни години“, 
бяха наградени дългогодишни служители и партньори 
на компанията. Те получиха дизайнерски плакети, 
изработени от Стефан Петров, възпитаник на Националната 
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Художествена Академия. Екипът на ЦИЕС изненада своя 
управител, инж. Благовеста Шинева, със специален плакет – 
статуетка от месинг и гранит, с признателност за отгворното 
управление, покрепата и вдъхновението през годините. 
За „Изключителен принос“ за създаването и подкрепата 
на ЦИЕС беше отличена инж.Ирина Динева, управител на 
„Холдинг Загора“ ООД. 
В чест на 20-годишнина на ЦИЕС „Холдинг Загора“ ООД 
подари на рождениците модерно оборудване за изпитване 
на възпламенимост на защитни маски и универсален стенд 
за изпитване на предпазни средства на якост на опън. С 
придобиването на това оборудване ЦИЕС става 11-тата 
европейска лаборатория и единствената в България, която 
може да предложи изпитвания на защитни маски по всички 

показатели на стандарта EN 149:2001+A1. В началото на 2022 
г. ЦИЕС откри първата по рада си в България лаборатория за 
изпитване на лични предпазни средства.
Водещ на празничната вечер беше музикантът Пейо 
Филипов, който се погрижи за доброто настроение на 
гостите заедно с младите певци от последното издание 
на музикалното реалити „Гласът на България“. Специална 
изненада за присъстващите беше ефектното лазерно шоу 
и прекрасното изпълнение на младия оперен певец Стоян 
Буюклиев, студент в НМА "Проф. Панчо Владигеров".

За повече информация:
www.ctec-sz.com


